REDACTIESOMMEN 2

Omcirkel het
goede antwoord

1. rlf:g'gér\i%f;an, Richard en Anneke hebben auto's gewassen. Ze A. Richard
' daarmee € 84 verdiend. Omdat ze niet allemaal evenveel B. Johan
heb.bezn gewassen, verdelen ze het geld op de volgende manier: C. Karin
\};Va_rm 7 deel, Johan 1 Richard } en Anneke de rest. D. Anneke
ie krijgt het minst? °
—
2. Carla maakte in haar taalwerk op maandag 3 fout, op dinsdag A. 25
1 fout, op woensdag 2 fout, op donderdag 0 fout en op B. 2
vrijdag 4 fout. Hoeveel fouten maakte zij gemiddeld die week? C.10
. | B 6
3. In welke drie maanden viel A. mrt, mei, okt.
" de minste neerslag? B. juli, aug, sept.
20 C. mrt, april, mei
I Ll L D. jan, juli, dec.
4. Een doosje theezakjes van 20 stuks kost €1,25.Inde A.€0,15
reclame kosten 2 doosjes € 2,40. B.€0,10
Wat is het voordeel als je twee doosjes koopt? C.€1,15
D.€0,25
5. Een badkuip is 1,5 m lang, 60 cm breed en 40 cm diep. A. 36 liter
Hoeveel liter water kan er in deze badkuip? B. 115liter
C. 36.000 liter
D 360 liter
6. Mevrouw Vroegop werkt op een kantoor in de stad. A. 45km
Van huis naar kantoor fietst zij 15 minuten. Zij rijdt gemiddeld B.72 km
18 km per uur. Hoeveel km ligt haar kantoor van huis? C.33 km
: D.78 km
7. Een los nummer van een muziekblad kost in de winkel € 1,95. A. € 101,40
Als je abonnee bent, kost het blad dat iedere week verschijnt B.€ 4,20
€ 1,60. Hoeveel is een abonnement per jaar goedkoper? C.€ 18,20
D.€ 0,35
8. Een schutting van 8 m lang en 1% m hoog wordt aan beide A. 3uur
zijden geverfd. De schilder doetin 1uur4 m?. B. 48 uur
Hoe lang duurt het schilderen van de hele schutting? C.12uur
: D. Guur
9. Een pak wasmiddel Witterwit van 3 kg kost € 5,10. A. Witterwit

Een pak wasmiddel Bioschoon kost € 8,25. In dat pak zit 5 kg.

B. even goedkoop
Welk wasmiddel is het voordeligst?

C. Bioschoon

D. kan niet
10. Kees koopt 2 zakjes knikkers. In elk zakje zitten 48 knikkers A. blauw
i1n 4 verschillegde kleuren. B. groen
sdeel is geel, gdeel is blauw, 3 deel is groen en de rest C. geel

is rood. Van welke kleur zijn er het meest? D. rood
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